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(Problema 1) Determine se é possivel cobrir ou ndo o tabuleiro abaixo (sem sobreposi¢oes) usando
apenas dominds (1x2).

(Problema 2) Podemos cobrir um tabuleiro 10x10 usando apenas T-tetraminds como abaixo?

(Problema 3) Em um tabuleiro de xadrez, um cavalo sai do quadrado Al e retorna para a mesma
posicao depois de véarios movimentos. Mostre que o cavalo fez um ntmero par de movimentos.

(Problema 4) E possivel um cavalo comecar na posicao Al de um tabuleiro de xadrez e terminar em
HS8 visitando cada um dos quadrados restantes exatamente uma vez ao longo do caminho?

(Problema 5) Um quadrado mégico é um tabuleiro 6 x 6 contendo um ndmero em cada quadrado de
modo que as somas dos numeros em qualquer linha, coluna ou diagonal principal sejam iguais. E
possivel formar um quadrado mégico com os 36 primeiros nimeros primos?

(Problema 6 - Russia) E possivel colocarmos ntimeros inteiros positivos nas casas de um tabuleiro
9% 2004, de modo que a soma dos nimeros de cada linha e a soma dos niimeros de cada coluna sejam
primos?

(Problema 7 - Ucrania) Um tabuleiro é colorido de branco e preto da maneira usual, e cada casa
contém um inteiro. Sabemos que a soma dos nimeros em cada coluna e a soma dos ntmeros em cada
linha é par. Mostre que a soma dos niimeros nas casa pretas é par.

(Problema 8 - Rioplatense) Em um tabuleiro 100 x 100 cada casa estd pintada de preto ou branco.
As casas das quinas sao pretas e todas as demais casas das bordas sao brancas. Dizemos que duas casas
sao vizinhas se possuem ao menos um vértice em comum. Em cada casa escrevemos o numero que é
igual a quantidade de casas pretas vizinhas que tem esta casa. E possivel que a soma de todos os
numeros escritos no tabuleiro seja igual a 20007



